Noruyeckas dyHKUMA F 33a38TcR BuipaxesueM (x v ay) A =(w = z2) A w.
[a+ Y4aCTUHHO 33MNoNHEHRHbLIN DParMeHT, COAEDKALUNY HENOBTOPAIOWMECH CTPOKKM Tabnuusl MCTUHHOCTY DyHKUMY F,
OnpeaenuTe, KakoMy cTonbuy Tabnuusl MCTUHHOCTM COOTBETCTBYET KaXaas U3 NEPEMEHHBIX X, ¥, Z, W.
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B oTseTe HanuwwuTe ByKBbl X, ¥, Z, W B TOM MOPAAKE, B KOTOPOM uAyT COOTEETCTBYtoWwMe uM cTonbusi (cxavana — Oyksa,
COOTBETCTBYIOWER nepeoMy cTonbuy; 2aTem — OyKSa, COOTEETCTBYIOWAR STOpoMy cTonduy, M T.4.). Byxsol 8 OTBETE NuWMTE
NOAPAA, HUK3KUX PasaenuTensi Mexay ByKsaMu CTasuTb HE HYKHO.

Mpumep, MycTe 3343H0 BLIPEXEHUE X — ), SBBMCALLEE OT ABYX NEPEMEHHEIX X U ¥, ¥ OParMexT Tabnuusl MCTUHHOCTH:
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Toraa nepsomy cTonbuy COOTBETCTBYET NEPEMEHHAER y, 3 BTOPOMY CTONOUY COOTBETCTEYET NEPEMEHHAER X, B OTBETE HYXHO
HaNWCaTe: yx.

print(llwl', "X", "y", "Z")

for w in range (0, 2):

OTBeT: wzyx
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for x in range (0, 2):
for y in range (0, 2):
for z in range (0, 2):
d = ((x or (not(y))) * (not(w == 2z)) * w)
if d == 1:

print(w, x ,v ,2)



